

---

## **В Новоселовском районе следователи устанавливают причину смерти малолетней девочки**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю возбуждено уголовное дела по факту смерти девочки в возрасте 1 года 5 месяцев по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительной версии следствия, 9 декабря 2015 года малолетняя девочка, которая воспитывалась в приемной семье непродолжительное время, почувствовала недомогание, у нее поднялась температура. Несколько дней родители лечили дочь самостоятельно, за медицинской помощью не обращались. Днем 13 декабря мать вызвала на дом скорую помощь, ребенок был доставлен в тяжелом состоянии в КГБУЗ Новоселовская РБ, где малышке был выставлен диагноз «внебольничная пневмония». Ситуация осложнилась тем, что в семью девочку взяли с ослабленным здоровьем, малым весом. Ребенок был госпитализирован и помещен в палату интенсивной терапии, где, несмотря на проводимые реанимационные

---

мероприятия, девочка скончалась.

Для определения причины смерти ребенка назначен ряд комиссионных судебно-медицинских экспертиз, проводятся следственные и иные процессуальные действия. Следствию предстоит установить в каких условиях ребенок проживал в семье, а также состояние здоровья до момента определения к приемным родителям. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1001853>